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定義集
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定義４ 環 � の元 � が単元（可逆元）とは、ある � � � が存在して �� � �� � � と
なることをいう。� の単元全体の集合を �� と記す。

定義５ 環 � の元 � が既約元とは、次の二つの条件をみたすことをいう；
	�
 もし �� � � � が � � �� をみたせば、� または � は � の単元である。
	��
 � は単元ではない。

�



レポート問題

���� 	�
 � � �整数全体 � � ��������� � � �� は（通常の �� ������ � に関して）体に
ならないことを示せ。
	��
 
 � �� 
 � � に対し、��
�� ��� �� �� � � � � 
� �� の ���� � を、 � の ���� � の
結果に対し、それを 
 で割った余りをとることで定義する。このとき、��
� が体
になるための必要十分条件は、
 が素数であることを示せ。
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 �� �� を示せ。

���� 	�
 ����� � � � � ���
� � �� を示せ。

	��
 �� � ���� を示せ。
	���
 � の既約元の集合を求めよ。

���� 	�
 �� � � � � ��� �� が既約であることを示せ。
	��
 �� � �� � � � � ��� �� が既約であることを示せ。
	���
 �� � �� � � � � ��� �� が既約であることを示せ。

���� 
	�� �
 � �� � � を考えて、既約性定理が � 上では成り立たないことを示せ。

���� 
	�� �
 � �� � �� � � を考えて、既約性定理が � 上では成り立たないことを
示せ。

���� 
	�� �
 � ��� � を考えて（あるいは別の方法で）、既約性定理が �� 上では成り
立たないことを示せ。

���� （必須）講義に対する感想・意見などを書いて下さい。
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